

积分当钱花 消费能抵现

5步轻松兑换

- 1 进入活动主页 完成身份授权
- 2 点击微信立减金 或话费“马上抢”
- 3 选择对应面值的 商品进行兑换
- 4 确认兑换商品并 勾选所需减免类型
- 5 我的兑换记录 查看兑换详情

活动细则

活动期间,持工行卡用户使用工行个人综合积分或直接用积分的形式可兑换工行(借记卡/信用卡)微信支付立减金或手机话费。积分兑换比例为每734积分=1元微信立减金/手机话费。



微信扫码进入 积分当钱花

中国人民政治协商会议第八届许昌市委员会第一次会议



1月4日,政协第八届许昌市委员会第一次会议在许都大剧院隆重开幕。本报记者 乔利峰 谭宜妹 摄

政协第八届许昌市委员会第一次会议隆重开幕

凝心聚力奋进新征程 团结奋斗建功新时代

史根治刘涛等到会祝贺 刘保新代表七届市政协常委会作工作报告

刘瑞红主持会议 马浩作提案工作情况报告

本报(记者 许廷合 张铮)凝心聚力奋进新征程,团结奋斗建功新时代。1月4日下午,政协第八届许昌市委员会第一次会议在许都大剧院隆重开幕。

大会主席团常务主席刘保新、刘瑞红、张巍巍、郑直、魏琦、苏建涛、崔合荣、孙春娅、马浩、赵文、蔚钟声在主席台前排就座。刘瑞红主持大会。

市领导史根治、刘涛、马正兰、王堃、王志宏、黄旭东、王自合、罗军、张庆一、李海峰、李选才、卢希望、汤超和其他市领导到会场祝贺并在主席台就座。

政协第八届许昌市委员会第一次会议应到委员395人,实到367人,符合规定人数。

14时30分,刘瑞红宣布大会开幕,全体起立,奏唱国歌。

刘保新受七届市政协常委会委托,向大会作工作报告。

刘保新在报告中说,刚刚过去的2022年,是承载万千期待的中国共产

党第二十次全国代表大会隆重召开、全面开启建设社会主义现代化国家的一年;是英雄的许昌人民不畏艰难、团结奋斗,高效统筹疫情防控和经济社会发展,继续推动实现高质量发展高质

量、城乡建设高水平、人民群众高素质的一年。一年来,市政协在中共许昌市委坚强领导下,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以迎接和学习宣传贯彻党的二十大精神为主线,以助推加快建设城乡融合共同

富裕先行试验区为统领,认真履行建言资政和凝聚共识之责,积极推进人民政协协商民主建设,为全市经济社会高质量发展作出了新的贡献。

刘保新从七个方面回顾了七届市政协六年来的工作:一是始终坚持党对政协工作的全面领导,共同思想政治基础更加牢固;二是始终紧扣推动高质量发展这一主题,建言献策更加务实精准;三是始终践行人民政协为人民的理念,助推民生改善更加深入具体;四是始终坚持大团结大联合,凝聚共识工作不断深化;五是始终注重发挥专门协商机构作用,人民政协的制度优势落地生根;六是始终坚持实事求是、守正创新,人民政协的新实践可圈可点;七是始终强化自身建设和自我完善,人民政协“新样子”更加出彩。

刘保新总结说,回顾六年履职实践,我们深切体会到,做好新时代政协

工作,必须牢牢把握以下几点:一是必须坚持党对政协工作的全面领导。二是必须坚持围绕中心服务大局。三是必须坚持大团结大联合。四是必须坚持发挥委员主体作用。

刘保新指出,今后五年,是开启全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时期,也是全面开创许昌社会主义现代化建设新局面的关键时期。人民政协如何以大局谋新、以新谋进、以进促新,推进新实践、开创新局面,刘保新在报告中就新一届政协工作提出建议。一要担负起新征程思想政治引领的职责使命,在坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”上展示更强担当;二要担负起新征程服务中心大局的职责使命,在助力推进建设城乡融合共同富裕先行试验区中交出更优答卷;三要担负起新征程提升专门协商机构制度效能的职责使命,在践行全过程人民民主上有更大作为;四要担负起新征程广泛凝聚共识的职责使命,在画出团结奋斗最大同心圆上构建更大格局;五要担负起新征程联系服务群众的职责使命,在坚持人民至上、增进民生福祉上取得更实成效;六要担负起新征程推进强基固本的职责使命,在以一流标准、一流作风、一流服务推进自身建设上展现更好风采。

刘保新最后说,团结就是力量,奋斗成就未来。让我们以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,在中共许昌市委的坚强领导下,发挥好专门协商机构的优势作用,以更加响亮的“委员声音”、更加卓越的“政协智慧”,为高质量建设城乡融合共同富裕先行试验区而团结奋斗!

受七届市政协常委会委托,马浩向大会作市政协七届一次会议以来提案工作情况的报告。他说,六年来,共收到提案1611件,经审查立案1501件,立案率为93.2%,立案提案已全部答复。总体来看,这些提案紧扣时代脉搏,聚焦中心工作,突出问题导向,饱含为民情怀,凝聚着委员们履职的责任和智慧,反映了人民群众的期待和愿望,体现了办理单位的重视和担当,为服务科学决策、改进部门工作、凝聚各方共识发挥了积极作用,有力推动了全市经济社会高质量发展。

会议还印发了书面大会发言。

市政协八届一次会议预备会议在许都大剧院举行。会议应到委员395人,实到366人,符合规定人数。

刘保新、刘瑞红、张巍巍、郑直、魏琦、苏建涛、崔合荣、尹俊营、孙春娅、马浩、蔚钟声在主席台就座。刘保新主持会议。

会议审议通过了政协第八届许昌

刘涛在全市安全生产重点领域专项整治推进会上强调 抓好问题整改 消除风险隐患 确保全市安全生产形势持续平稳

王志宏卢希望汤超等参加

本报(记者 王利辉)1月4日,全市安全生产重点领域专项整治推进会召开。市长刘涛强调,要坚持生命至上、人民至上,从严从细从实抓好安全生产问题整改,及时消除风险隐患,确保全市安全生产形势持续平稳。市领导王志宏、卢希望、汤超、赵淑红、张飞、赵鹏参加。

刘涛指出,过去一年,各地各部门认真落实市委、市政府部署要求,深入推进安全生产专项整治三年行动,狠抓重点行业领域综合治理,全市安全生产形势保持总体稳定。岁末年初是安全生产事故的易发多发阶段,也是抓牢安全生产工作的重要关口,要以“时时放心不下”的责任感,把安全生产工作抓得更严、更紧、更实。

刘涛强调,一要狠抓消防安全专

项整治。要保持高度警觉,坚持问题导向,切实抓好劳动密集型企业消防安全专项整治行动和冬春火灾防控工作,确保问题整改到位。要举一反三,聚焦人员密集场所、村居民自建等重点场所,深入开展集中整治,严防“小火亡人”。二要狠抓道路交通安全整治。要科学应对客流变化,精心做好运力供给,严厉打击“三超一疲劳”等行为。针对大雾、团雾等天气,要提前制定预案,做好救援准备,严防发生重大交通事故和次生灾害。三要狠抓危化品及烟花爆竹治理。要加大隐患排查整治力度,加强油气储存、长输管道、高危装置安全巡查,避免出现重大安全事故。要在做好各类烟花爆竹隐患排查治理工作的同时,积极引导群众环

保过节、平安过节。四要狠抓食品安全领域监管。要抓好食品生产、经营、消费各环节监管,保障群众“舌尖上的安全”。要聚焦蔬菜、肉、蛋、奶等重点产品,做好物资调控分配,切实满足群众需求。五要狠抓社会领域风险化解。要持续做好社会矛盾排查调解,信访稳定、农民工工资清欠等工作,确保社会大局稳定。同时,要统筹抓好煤矿、非煤矿山、燃气、自建房、交通、工贸、森林防火、城乡建设等领域安全生产工作,有效防范各类事故。

刘涛强调,抓好安全生产工作是当前的一项阶段性中心任务,要夯实各方责任,深入开展督导,严格值班值守,真正把责任落实到最后一米,把安全隐患解决在萌芽状态。

许昌市第八届人民代表大会第一次会议举行预备会议

大会主席团同日举行第一次会议 预备会议选出大会主席团和秘书长并通过会议议程 主席团会议推选王堃等15人担任大会主席团常务主席

本报(记者 胡晨 王金伟)1月4日下午,许昌市第八届人民代表大会第一次会议在许都大剧院举行预备会议。王堃主持会议。

韩国全、楚雷、周为民、王宏伟、张书杰、李成、尚根法在主席台就座。

许昌市第八届人民代表大会第一次会议应到代表426人,实到代表409人,符合规定人数。

王堃指出,市八届人大一次会议是在全面贯彻党的二十大精神,

省委、市委全会,中央、省委、市委工作会议精神形势下召开的,是全市人民政治生活中的一件大事。本次会议,既要听取和审议市人大常委会和市“一府两院”以及计划、财政等工作报告,又将完成换届选举,产生新一届市人大常委会组成人员和市人大各专门委员会组成人员、市人民政府市长和副市长、市监察委员会主任、市中级人民法院院长和市人民检察院检察长,同时还要选举许昌市出席河南省

第十四届人民代表大会的代表。希望全体代表以对党、对人民高度负责的态度,依法行使代表权利,认真审议各项报告,积极提出意见建议,模范遵守大会纪律和防疫规定,以实际行动圆满完成大会确定的各项任务,向党和人民交上一份满意的答卷。

会议经表决,选举产生了市八届人大一次会议主席团和秘书长;通过了市八届人大一次会议议程;

(下转第二版)

市政协八届一次会议举行预备会议

大会主席团同日举行第一次会议

本报(记者 付家宝 张铮)1月4日上午,市政协八届一次会议预备会议在许都大剧院举行。

会议应到委员395人,实到366人,符合规定人数。

刘保新、刘瑞红、张巍巍、郑直、魏琦、苏建涛、崔合荣、尹俊营、孙春娅、马浩、蔚钟声在主席台就座。刘保新主持会议。

会议审议通过了政协第八届许昌

市委员会第一次会议主席团、主席团会议主持人和秘书长名单,审议通过了政协第八届许昌市委员会第一次会议议程,审议通过了政协第八届许昌市委员会第一次会议提案审查委员会名单。

又讯(记者 付家宝)1月4日上午,市政协八届一次会议主席团第一次会议举行,刘保新主持会议。

会议主席团成员应到63人,实到

59人,符合规定人数。

会议审议通过了政协第八届许昌市委员会第一次会议主席团常务主席、主席团常务主席会议主持人名单,政协第八届许昌市委员会第一次会议日程,政协第八届许昌市委员会第一次会议各次全体会议主持人名单,政协第八届许昌市委员会第一次会议副秘书长名单,政协第八届许昌市委员会第一次会议委员编组及召集人名单。

(下转第三版)

肩负重托 履职为民

——出席市两会人大代表、政协委员报到侧记

本报记者 王金伟 付家宝

拳拳之心谋发展,殷殷之情为民生。

1月4日上午,出席市两会的人大代表、政协委员肩负人民重托、怀揣发展良策陆续报到。在接下来的几天里,他们将围绕经济发展、城乡建设、民生改善等事关经济社会发展的

大事要事,认真履职尽责,依法行使职权,积极建言献策,共商发展大计,共谋出彩华章。

8时许,记者在市两会会场看到,工作人员早早准备妥当,签到表、出席证、会议资料等摆放整齐,各项接待工作井

然有序。在工作人员指引下,市人大代表、政协委员有条不紊办理报到手续,对即将召开的市两会充满期待。

作为一名来自医疗卫生界的市人大代表,许昌口腔医院院长徐杰安深感责任重大。会前,徐杰安结合工作实际,围绕医药卫生体制改革等问题,积极走访调研,并将相关意见建议带到了会上。他希望有关部门高度重视,积极整合要素资源,推动医改领域深层次变革,打通服务群众健康“最后一公里”。

“我非常珍惜这次参政议政的机

会,将认真听取报告,踊跃参与讨论,积极建言献策。”市政协委员、市红十字会四级调研员田豪彬告诉记者,今年市两会,她围绕在公共场所配置AED(自动体外除颤器)、“后疫情时代”如何优化调整防控措施、高质量加快推进“人人持证 技能河南”建设工作等,认真准备了相关提案。

(下转第三版)



两会聚焦

全面开创许昌社会主义现代化建设新局面

——热烈祝贺市八届人大一次会议开幕



凝心聚力谋发展,踔厉奋发谱华章。今天,备受全市人民关注的许昌

市八届人大一次会议胜利开幕。带着人民期盼,肩负使命重托,来自全市各地、各条战线的人大代表,齐聚一堂,共商高质量发展大计,共话更加出彩大业。我们对大会的召开表示热烈的祝贺!

这次大会,是我市在全面贯彻党的二十大精神开局之年、实施“十四五”规划承上启下的关键之年、高质量建设城乡融合共同富裕先行试验区的重要之年召开的

一次十分重要的会议,是全市人民政治生活中的一件大事。这次会议是一次换届会议,关系到今年各项工作部署的贯彻落实,也关系到今后五年各项任务的圆满完成,承前启后、继往开来,对全面开创许昌社会主义现代化建设新局面具有十分重要的意义。

时间记录前进刻度,年轮写下追梦华章。市七届人大一次会议以来的六年, (下转第二版)